



## Najkrajšie mestá Talianska

Taliansko

### Program zájazdu

#### 1. deň

Presun zo Slovenska v ranných hodinách (z Bratislavy cca o 7:00 h), tranzit cez Rakúsko. Zastavíme sa pri jazere **Wörthersee**, kde budeme môcť navštíviť park **Minimundus**. Svet v malom s miniatúrnymi modelmi známych stavieb, ktorých magnetkové repliky zdobia nejednu slovenskú chladničku. Po prehliadke pokračujeme v ceste do Talianska. Príchod do oblasti Benátok.

#### 2. deň

Po raňajkách presun do najromantickejšieho mesta vôbec, do **Benátok**. Mesto leží na 118 ostrovoch, vzájomne oddelených kanálmi a pospájaných krásnymi mostami. Prehliadka mesta: Dóžov palác, Most vzdychov, Námestie sv. Marka s Bazilikou sv. Marka, Hodinová veža, Ponte Rialto a ďalšie. Presun smerom do renesančnej Florencie. Ubytujeme sa v okolí Florencie.

#### 3. deň

Dnes nás čaká umelecká metropola sveta, **Florenca**. Prejdeme sa jej historickým centrom a prehliadneme si skvosty ako Dóm, Palazzo Vecchio na námestí Piazza della Signoria so sochou Dávida od Michelangela. Medicejská kaplnka ako oslava mocného rodu Medicejských a uvidíme známy most Ponte Vecchio s množstvom tradičných zlatníctiev. Popoludní nasmerujeme kurz na Rím. Ubytujeme sa v okolí Ríma.

#### 4. deň

Pretože všetky cesty vedú do **Ríma**, po raňajkách sa spoločne vydáme spoznávať jeho krásy a legendami opradené pamiatky. Začneme v najmenšom štáte sveta, zároveň hlavnom meste katolíckej cirkvi, vo **Vatikáne**. Prezrieme si **Námestie sv. Petra s Bazilikou sv. Petra**, pričom bude príležitosť vystúpiť na kupolu baziliky. Naskytne sa nám fotogenický a bezkonkurenčný výhľad na Rím. Možnosť návštevy **Vatikánskych múzeí** (individuálna návšteva) so svetoznáμου **Sixtínskou kaplnkou**, ktorej strop detailne vymaľoval Michelangelo.

#### 5. deň

Dnes si doplníme chýbajúce diely rímskej mozaiky. Spoznáme novodobý div sveta **Koloseum**, kedysi pulzujúce centrum staroveku **Forum Romanum**, Kapitól, očarujúcu Fontána di Trevi, Benátske námestie s pamätníkom Viktora Emanuela II., Španielske námestie so známymi **Španielskymi schodmi**, Pantheon, námestie **Piazza Navona** s Fontánou štyroch riek či námestie Piazza Colonna. Vo večerných hodinách odchod na Slovensko.